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Milí přátelé,

jsme velice rádi, že Vás můžeme přivítat na jubilejním XXXV. ročníku Šrámkova
Písku. Soudě podle věku, mohl by tento festival již téměř být usedlým pánem ve středních
letech, nicméně doufám, že se ještě neusadil a že se mu opět podaří příjemně zčeřit někdy
trochu zatuchlý zdejší vzduch.

'

Mám za to, že by bylo nošením sov do Atén rozepisovat se o smyslu této každoroční
přehlídky netradičních a avantgardních divadelních souborů a o jejím přínosu pro naše
město i pro Vás samotné. Sami určitě dobře víte, že vzájemná výměna nápadů,
zkušeností, chyb a průšvihů a příležitost vyzkoušet účinek své práce na publikum nemůže
být nikdy na škodu. Naopak to může pomoci získat novou inspiraci.

Moc bychom si přáli, aby se Vám v Písku i letos líbilo a abyste na naše město i na
zdejší publikum vzpomínali v dobrém a s radostí.

Mgr. Zbyšek Samšuk
vedoucí oddělení kultury
referátu regionálního rozvoje OkÚ Písek



Jak došlo k programu, který zde uvidíte?

Kdybychom tak jednou nebyli tolerantní a dodržovali termíny... Řada představení
by na ŠP nebyla. K 15.4. tedy dost materiálů chybělo, o některých jsme věděli, ale neměli je
v ruce, o některých jsme vůbec netušili. Proto jsme vzali v úvahu i návrhy, které přišly
později.

Tak např. došlo i k malému faux pas, kdy jsem v den uzávěrky d'ARTAMAna předával
redakci seznam došlých návrhů. V ruce jsem nemělmj. jediný východočeský návrh a
přestože jsem na VČ přehlídce byl osobně, vzpomněl jsem si pouze na návrhy dva — které
nakonec i byly přijaty do programu. Správný postup by byl ten, že by nebylo uvedeno Žádné
východočeské představení. Shodou okolností titul, který vypadl ze souhrnné informace,
nebyl do programu ŠP zařazen — termín VČ Inspirace dovoloval vystoupení východočeských
souborů jen v pátek, tři se prostě nevešly a porota udělala neoficiální pořadí, které jsme
neměli důvod nerespektovat. Takže se tímto veřejně omlouvám Dr.I anu Dvořákovi, který se
cítil informací uvedenou v d'ARTAMAnu (částečně) právem dotčen.

Jihočeský soubor ze Sezimova Ústí se také velice divil, že není v programu, po delším
pátrání se však ukázalo, že veškerý návrh spočíval v rukou psaných slovech na rozmnoženině
protokolu z Volyňského divadelního jara "* Doporučeno na Šrámkův Písek", který byl
ovšem zaslán kolegovi, který se zabývá divadlem jiného druhu a z těchto slov opravdu
nemohl poslat, že jde o informaci veškerou. Návrh v této formě pochopitelně nemůžeme
akceptovat.

Dalším problémem je, že pořadatelé regionálních přehlídek, ale ani někteří z Vás, nečtou
propozice a posílají návrhy na ŠP na zcela jiných formulářích, které nejsou plně
kompatabilní s našimi. Věnujte tomu v příštím roce pozornost — všechny návrhy na jiných
formulářích (jiných obsahem, nikoli formou) budeme vracet.

Komplikací při sestavování programu byla i skutečnost, že navržené soubory nebraly
vážně termín ŠP'96 a teprve po zařazení do programu zjistily, že hrát nemohou (soubor
z Brandýsa nad Labem a Tajné divadlo z Prahy). Jejich vedoucí přitom podepisovali návrh,
kde byl termín uveden. Např. Tajné divadlo Praha sdělilo (!) týden před začátkem přehlídky,
že čas nemají dva herci (v předstaevní hrají dva herci a herečka) a režisér (který osobně
doručoval materiály o souboru na ARTAMU).

Díky těmto okolnostem se do programu mohli dostat náhradníci (TY—JÁ—TR 3 Bez
názvu Praha a LUDVÍCI Plzeň), kterým tímto děkuji, že se dali dohromady, i když se již
dozvěděli o svém odmítnutí.

V programu najdete i dva hosty přehlídky, a to slovenský soubor Polienko, jehož
produkci označila česká pozorovatelka na loňské Scénické žatvě v Martině jako
nejinspirativnější a soubor francouzského gymnázia 2 Písku, který sklízel vavříny za svoji
produkci na festivalu nefrancouzských francouzky mluvících středoškolských divadelních
souborů v Maďarsku. Snad pro Vás budou dobrou inspirací.

]bťíw“
Karel Tomas



Seznam návrhů, které byly brány v úvahu při tvorbě programu SP'96
(včetně hostů):

Soubor) bud přijaly byly nebojí: \'_\ SYČUCDÍjCjÍCh ncpňlonmosli \“ programu uvedeno výše. Pokud ne. uvádíme poznámku přímo ll tltulll„

ZUŠ Prosek Praha
Victor Haim _ VALČÍK NÁHODY

Tajné divadlo Praha

.
Jiří Adámek. Hana Kožová -— SFINGA (Prolog — Ráj na nic)

TY—JÁ—TR - BEZ NÁZVU (DDM Praha 7)
Radka Tesárková podle sbírek - ZPĚVY SLADKÉ FRANCIE aneb JE LÁSKA PŘEC JEN KRÁSNÁ
VĚC?

ÝĚTRNÍK Brandýs nad Labem
soubor dle povídek E. Frynty Závratné pomyšlení — TIKY TAKY NA HLAVU aneb HRÁTKY S E.
FR NTOU

DS Francouzského gymnázia Písek
Thiel-ly Noel -— RHIZOME

MY Plzeň
(využití textů Jana Slámy - DRAHÝ TATÍNEK, Mirko Stiebra - BÁJEČNÍ MILENCI POTŘEBUJÍ
ČAS a Michaela Frayna _ NOVÝ DON QUlJorn—z) — PŘÍHODY BEDŘICHA VÁVRY

Ludvíci Plzeň
Richard Brautigan, Jan Stříbrný — POTRAT aneb HISTORICKÁ ROMANCE FOREVER

Tak trochu Bychom Aš
Jáchym Topol + Tak trochu Bychom —- K ZBLÁZNĚNÍ — montáž z textů Jáchyma Topola

Stopa PG Liberec
Alexandr Kliment _ STROM LIDOŽROUT

Divadélko Jesličky, ...a jiní čtvernožci, ZUŠ Na Střezině Hradec Králové
St.Leacock — ACH! aneb KTERAK CHUDÁ SIROTA K SVÉMU ŠTĚSTÍ PŘIŠLA

Divadélko Jesličky, ZUŠ Na Střezině Hradec Králové
J. Cocteau — SVATEBČANÉ NA EIFELCE

Divadélko Jesličky, ZUŠ Na Střezině Hradec Králové
A.P.Čechov _ PRCHLIVEC 4
D—Dl'lna Studia Dům Brno
Pavla Dombrovská — ČERNÁ PANNA

Divadelní soubor ProlOOr Brno
Henri Rousseau le douanier -— POMSTA RUSKÉ SIROTY (vizualizovaná psychologie ženy)

REGINA Břeclav
J.LBorges, J .Brdečka, M.Holub, P.Ovidius Naso. A.Tabucchi, V.Zamarovský, ůpr. M.Janků, Z.Miklín,
L.Straka — MÍNČTAURUS (přišlo opravdu už úplně po všech termínech)

Divadlo TYJÁTR Opava
P.Ho£mann + celý TYJÁTR - TAK SI TRHNI... '

Dekadentm' divadlo Beruška Hranice
DDB - NENAHRADITELNÝ TOVAR

Bílé divadlo Ostrava
T.Rózewicz _ J.Deml - V1.Holan _ SMRT VE STARÝCH DEKORACÍCH
(nepřijato z prostorových důvodů i proto, že jde o obnovenou premiéru inscenace, která již na ŠP před
lety hrána tímtéž souborem byla)

Divadelný súbor POLIENKO Bánovce nad Bebravou
Silvester Lavrík - ALENKA FRED ZRKADLOM



(podle románu „POTRAT:
historická romance
1966“, v překladu Jana
Jařabe)
Úprava:
Jan Stříbrný, David
Haták
Režie a scéna:
Jan Stříbrný
Kostýmy:
tentýž a všichni

„„Jakoby se naplňovala Brauňganem Už dňve pocHovnná
vize pohřebiště knih. Ostatně právě ona dostává v knize
„Potratz historická' romance 1966“ svou podobu v
neuvěřitelné knihovně, do které píšící lldé přinášejí :: sami
ukládají své knihy, které nikdo jiný než oni sami nečte.
Je fascinující Brautiganův smysl pro detail, lehkost stylu,

sklon k ldyllčnostl :: smysl pro humor & lronll“
J.S.

Pro veškerou Braullganovu prózu platí shrnuzí Marce

Chénetiera:

,/
MŠ'QQŠĚÉŠ/

Příprava a výtvarné
pojetí programu Jan

' Střibrný, grafická
úprava Roman Mile: &

jeho počitadlo.
Scénická hudba a :uchy
byly nahrány ve studiu

Světla: Libor Kočí „Brauliganovy představy jsou nevyslovené znaky, se 3

Zvuk: Petr Safanda kterými pracuje v touze odsunout jejich běžné významy &

Hrají: vytvořit sil' nových, existujících jakoby na samém okraji

Dleš '
vyprávění.

'saěřna fanovccva . Všechny Brautlganovy knihy jsou motivovány jednim
hlaoy-muř záměrem... Jsou založeny na posedlém lázání po kořenech
Roman Miler . . .ustrnulllnzyka a na touze vyvestjel : cesty vedouci ke

SOI 55 Hitů

za odborné spolupráce
Knihovník _ , „

Pavla Broma a 5

David Haták zMoenlarozHadu. laskavým svolením
Vida M'CH' Jiřího Slámy, za což
Petra Jarošová _ jim patří vřelý dík.
Foster (vybráno z doslovu Jana Sulce ke knize Richarda Brautigane
Pavel Litvan „Ponan hhtodcká romance 19662 vydané nam. ARGO.

1993,v překladu Jana Jařaba)
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g.Šajdková
Steiankovo nam. 5
460 G1 Liberec 1

048/422 270

N & š & v i z 1 i k &

Jádro souboru "Steps" pracuze už

Čtvrtý rok v nodínacn nepcvanné

volitelné dramatické vvcnovy soukrcmého

Podíeštědského gymnázia v Liberci. řad

vec-enim h.Šajdír.ové vznikly fam
inscenace. "KÚmGdYJG vn Línušx"

ř.?odsedalka, detektivní příběh “Stopa"

ťna námět jednoho z rodičů/. pal Hra na

Karkuíku iíři variace známého PřÍDÉhUÍ

- vloni na III.BIFSouší v Ústí nad Labem

oceněná česiným uznánía.
Letos-dramatizace pohádky R.Elímenta

oLrom íídožraut".

0 č e m ?

"Stran Lídožrout stál na

pahorku daleko za městem. Byl to strom

velký nebo to byl stron malý? Nikdo

nevěděl; Někdy se zdál Obrovský jako

bouřkový mrak. jindy malinký jaka

rozkveílý keř" ... “
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napsali o Nás
mladí divadelníci prokazují svou

bezmeznou oeníoIH—u doslova v každém
kry/šel“ vař—iny .....

iako nezkrotný živel nás chvojí do
osidel své díogonolířy

Ing. Upír Charvát

..., iako pilně včelíčky působí na duši
diváka a opílovánfm je zušleckřují do

podoby rozesmóřého sluníčka ......
....... poskakují po jevíšh' jako rozverné
berušky plné žívcňa :: Maček. 5“%Miš—RA

NEDĚLE
PRE AVA

_ ,Infmn'fnf'Pcpd'nak _ gi ». “€ V! V"?

(mam! rpdupmcovníkOF—rdčáu. Slunfčlía, F3 v

Mnnň'dmu'ky : kgíonu)

Hm; TřaÁTRLA „ iiž dave. pokoušeli „ divadh: v „mam. Nos, .
- ' - ' < ' ';ž : laNazávzflé „Chanuka sakupgm sh-agnh. Opava, kV:—Fg .: vsak ) c:.

Divadlo TMATR „rokle na kam za; veku 1995. Tvoříjgj 5
' v ' A“; “v“ “Pura Hag.. '-
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lít;
[hrbol-1: Tall puslííe ně dovnitř lulu ne!!!
roli:-ie: M2!

llrrbprí: No vidíte. A hmc Il dnbří lid! pcnnanbprll L nim
obi-m mše-l u hííí—nk :: n chlebík-k.

hlirie: (doll-oni) Dřív. pnnv dn .....
* "vl-boriz "prin-rl llnirahvnný... ,...n ÍNl'M [ lí \fh-th

"

hui-k! : velohlonpučlř rodi-n při-
sajl jako & nmlrhlěmn mn-...

Erumlým: To je roztomilé.
nulu: Tn nie. Immo dojml.
Ernmýnn: Dům má pří-dnes!, ty lmlnmo !

Glum: Dáma ano, tak le takovi ochorhule. jako jsi ly!
Herbert: A bude (. drift?
61mm Cu) , jíl mám taky 5.1de l

- "ublížil Isle xl Ihr-barda?
- cit—aš nbyrh Ii vyhnuli! 1 oku ly "nu-no?
— ale ne. mnie inn mnam!
- už jcrm xlybl hmlnř Indi-ni
- Alyšílr ]! ! Tnkuvá I.N'ÚUI _.
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ÉRNĚŽÍŽĚNÉV ' r0 A A, "
AÍĚŠ'ŽA \l/DYKYDALOVA

HERBERT
míCHAL „ M1354 „ŠKODA'

+ FELEGV" , ,
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„LNY OVADDBTDUR 96
Když v 80. letech vystoupil na scény soubor Vizita, bylo to vedle nesmělých
Vyskočilových pokusů o improvizaci něco zcela nového. Vizitina absolutní

improvizace oslovila tři amatérské divadelníky hranického gymnázia tak, že už
nechtěli v životě hrát nicjiněho - zrodilo se Dekadentní divadlo Beruška. Blízký
přátelský vztah jim usnadnil jevištní spolupráci natolik, že divácký dobrý dojem

z ní přehlušil mnohou jinou slabinu. o příznivě přijetí DDB se přičinil také
rok 1992, který byl na skutečnou amatérskou alternativu velmi chudý. A od té doby se

s populární beruškovskou legraci setkáváme na přehlídkách
iv klubech každoročně.

Vzkaz DDB účastníkům Šrámkova Písku:
Na divadelních přehlídkách se často setkáváme s nemocnými lidmi- kuřáky, alkoholiky,

narkomany. Jsme si moc dobře vědomi, jak každá taková závislost ničí lidskou
svobodu. Představení Nenahraditelný tovar bychom chtěli věnovat takto postiženým
lidem: máte skvělou příležitost přestat. Kdo to chce zkusit, je na našem vystoupení

vítán. Ti ostatnítam c ybět nebudou.

Králíček - Petr Marek ll (*1974, Prostějov)
Vyšší blondsyn učitele a lékařky, v roce 1982 přichází do Hranic, o rok později se

seznamuje se svými novými spolužáky- Grošákem a Zeleným, jejich společné přátelství
začíná ale až na přelomu let 1987 a 1988 16. září 1989 zakládají Kulturní sdružení

Unarclub, vjehož rámci vzniklo také DD Beruška. Od roku 1992 studuje obor filmová
věda na FF UK v Praze.

ll Grošák - JiříJ. K. Nebeský (*1974, Liberec)
Nižší pochcaněslámový syn technika a učitelky, v roce 1977 přichází do Hranic, o rok
později se v mateřské škole seznamuje se Zeleným. Za studia na gymnáziu zakládá
roku 1991 s Králíčkem Dekadentní divadlo Beruška. Po (opravné) maturitě pracujejako
redaktor týdeníku Přehled, od roku 1995 studuje českou literaturu na FPF su v Opavě.

Zelený - Jiří Y. H. Nezhvba (*1973. Hranice) ll

střední brunetsyn úředníka a učitelky, po skončení základní školy odchází roku 1988
s Králíčkem a Grošákem na hranické gymnázium, zde s Králíčkem a Hanušem zakládá
kapelu Savarez, po Hanušově odchodu Scalders, přejmenované později na Unarclub.
Při třetím představení DDB (1991) rozšiřuje soubor na tříčlenný. Od roku 1992 studuje

práva na PF UK v Praze.

Kontaktní adresa: Unarclub ! Jiří J. K. Nebeský [ Hviezdoslavova 18 l 753 01 Hranice I tel. 0642-201257.



Renata Vordova
Zelenohorska 4
3 „

jsme divadlo (případně: MYje divadlo)

MY jsme tři ženy rodinného zaměření a dvě ženy nerodinného založení a čtyři. S mužskou rolí
je to v našem souboru složitěish ale všichni jsme dobří herci, a tak nám to potíže nečiní.

MY se máme všichni rádi a je nám spolu dobře.

—4— '
„_ ;,

_ _

— -..." .;... . &=: 157 .a., '„I'; „na

( Náš intelektuální a sociální rozvoj probíhá i na společných dovolených )

Naše představení se nazývá:

Příhody Bedřicha Vávry

Našimi uměleckými vzory jsou: Jan Sláma, Mirko Stieber a Saskía Burešová.
Též Lída Baarová, Rene Dostál, Vladimír Brabec, Jiřina Svorcová, Zdeněk Buchvaldek,
Valerie Zawadská a jiní.

Reflektujeme tež: příhody Jindřicha Polívky, deprese lvo Jelínka, hlad rodiny Renaty Vordove',
nepatrně těhotenství Ireny Pudílove, největší prsa Petry Kosově, vystrčený
osten Františka Kasky, abstinenci Blanky Jakubské, vřelý vztah ke kostýmům

Jana Anderleho a vyvalené bulvy Petry Borovanskě.

10 To jsme MY.



CDriííoáa treti - Vitčice/Eric
Autor: Baleáric/i Vávra

Osoóy a oůsazení;
Gina- Renata Vorďová
Kennetň- ]incfric/í CDO [iv/ža
Becfricň Vávra- ]inářicfi ZPO [£an

OBrázeŘ;

É
!= \“š-
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Ny
TJUHODV BID'ŘICýiýI3ch

v ro(i Jeďřicňa Vávry Jináricň Tot'ivíža

S využitím textu :

jana Sfámy - Drahý tatíneé
Miráa Stiešera — Báječní miúencipotřeíšuji čas
a Nicňaefa frayna - Nový Don Quijote

Scénář ,rez'ie ,á'ramaturgie ,výprava ,

tecfi. sppůapráce ,ňrají a zyívají čfenove'
' Diva/„Jamy

Čfenovémy :]an Anderle ,Tetra Borovaméá ,
Zšfanéa]ažuós/ěá ,Ivo ]et'íneň,

františeé „'KaSŘa Jirwfřicň ?oůívéa ,

Irena Puďifová ,ílčenata Vorcfova

Šrut/___...—
11 ———

Tři/inak zrrvní — GTWIMJCÁ
Autor : Qeďřicfi 'Vávra

_
Osoóy a oňsazení :

]armifa f Reg ina 'Vo třeyafová
_

neóo 'RužerzaVávrová
Č íže/ž - * 'Va'efav Karas
Režie - františek íBfáFLa
místent režie — Mgr.] imfřišěa Devátá
Tecň syoúgyráce- manžeféjeťínžavi (

Děéujeme !

Beářic/í Vávra - Jindřich 'Pofívža
Qúz'ená'Vávrová ,jeňo žena - Bfanňajaěuáséá
Qeg ina "Vo třepafová - Tetra Borovanséa'
Vácfav Karas - františek .?(aSŘa
L'ranlišeŘ B&ífíal

_
jan Anderfe

'ina'řišŘa Devátá ,učiteííža - IrenaMám/á
Manžefějefínňovi - Ivo ]efínelž a Renata 'Vorcíova'

\

Tříňoaáz atm/tá - ?ozoce ,NATJLÍČÍ se
Autor: Éed'řicň Vávra

Osoóy a oósazení :
fffonza - Boňumi£Tosfeďní

.“ franta - františeé Bfáňa
M arie - Irma VáL'm/á
'Režie - ]arosfav j—Toriáneé
_Zvuěove' efeéty - 'Beafřicň 'Vávra
Tech spolupráce -Afice Kfoóoučpílžavá
Zvuéová režie - Tavfa Sišňavá

Boňumifiposíeďrií - IvoJefíneE
franl'išeéíBů'ňa - Jan lnďerťe
Irma Wáfová - Irena :Puáiíbvá
]arosfav f(ariánelž - františež fKasEa
Beářicfi 'Va'vra - ]inářicň 97011“an

J\[ice :Kfoóoučnílžová - íPe tra íBarovansEá
Tavfa Šišéova' - Renata 'Vorďová
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33“ Na scené se setkavajl as
QOtv_aj1, trcu © 5939 jaka
vyvolat požár na scéně. Našly
zcela jiné myšlenku?

Touto cestou jsme se
PG Hirošimě, mladi umělci
tradice, ale bez 'ejino zam
BUTO. Tanec cemnncv, tanec ží
podivné blízcí. zcela se da
postupně vytlačena — al"nvm1p
současným pncnaním.
Dveře se otvírají.

aby „ různých staletl. Sl„va se
křemenv, JGJiChZ jiskry bx mchly
by si tim prostor pro progazeni

“Existuje způamb, jak vniknout
do času, a to odpoutáním se od
jenů mCzl" napsal Arthur Artaud.

i eš t
a smrti. Tita lide jsem nam
naši kultury, která byla
se destava do kontrastu se

Alena StankovÁ - Sil-vo Lavclk:
RLE-&'KA PRSU 212435ch

suv-míti su čuci dievčenskáho A chlapčanského tel:.
okučiky.

Blikav-í
vylupujúzn si z (:.-1:- sklonená hlas/a, to:;ažmá zatezi,

zapnuti: :;ky, výskck : palecužúcn vluy.
výrazova :Llny' pcolóq pudznuanÁva. : edk-:y'va poetiku měnícími
minutě-“v AM.-xy Biilíkovej. To, ča nasleduje. hoci by se net-Alo :čct
be.-141.113, míza:: aka lllnů ent-.simu víza-nd o vnúcamc: svet—.
dasplrujúc-ho deVČ—ltll :: prvej láska. 0

PE.

míč-1 libit . byt lu
Y—' . už.. »<= 21..£A_\._] - Alenka - cucngva, :azpciva, :::;cívaf prúd

.. . . --a. 1 deuqch na..:nyslov, o engine, o velkou nose. o putnách. ::

c.“i'clu'r'.. : '- - - - ' '

, k o.) Vičl. p.' hid-: : 1.5 pauzu. A.11dičaí<-st:£žr'.čak :
odcbcu < - '— '- -— '

.
? „dlaší-.as c„h,.=.\ v guma.—.. vyznívarÁ ;raá láska.
?:Lc': :=. A ona :..-lie. nic:: za ;:cht.

Alex-.a Malíkavej, vada.-mí Silvan Lavcíkan. :: pcdadlc ===—lies:
:“ .. — -: scá.._c.<lj ,cdcby nn,-.:::.:cvanizos: ::.yilcvéha :šítcku.
;uszzup ;rajavcn dna svojej n..-.;<. p:!s'lodči'lcst, :=:
71:c=:= jaj :cd:':>, bat.: dist:..a !. h::cu. úzlcu. jev—.cn bytostnu *.

3:14:17: nul
:- !(.. [.J....1a_= : sgle—JL: dnukaj naivity slov A náznčztj

'ce"ckos:£' _ :111 naukou kulclvovuú divadel:-.d
ní:.icc'ín ' '! r,:o'lečcu nech—with: úpr'. :t : híšk—l.

Dan.-.:::; Navan-:(

20www tEiCTOŘSKĚHO zgozu
HM„a Zuz/„cam
Kto obývu priestor nášho vnútm? Odkíof sc dívume na svet vací ; kterými se
stretóvumo ? Kto som jo, Alenka, která tu pred tebou, ukodlo, stoítm ? Mcgícký,
tc'omný svet otázek, na ktoré m'a ia 'odnoznočnó odpoveď stoit' v centru
sókodromatíckého útvaru v podaní A\any Bíelíkovei : Bónovtec nod Bebravou. Svet,
popreplataný taiomnýmí spoieníamí sno a skutečností, vyvíora : plochých túžob,
prvých kontoktov : dospolosfou, svet Ícmtózíinei ímogínácía umožňuiúcí Spóíol
naspoiítefné súcna. Dievčenský svet, v ktorom sa uzatváru subíektívne vidanie prvých
vášní o vzplanutí. Svet detstve o nastupuiúceí dospetostí. Jednoduché scéntckó
označenio (okno : tabuikcmt sklo) umožňuie v neuzovretom príestore uskutečňovat
pratety z iodno' krc'íny (mího) do druhel (možná skutočnosn. Drobné lží,

predstieronie :: or y, hravost iuzykových výpovodf, otvorené okno, ktorým vstupuie
do "domova" lásku, more <: zen, v ktorom prežíva to, do iai neumožní skutečnost.
Mateřorické zobrazenie vyrustó na pozadí symboílckei postavy onielc, z ktorého
opodóvo paris, pierka (chk ' h dotykov, prvých erotických kontaktov (: lóskcvých
strotnuh' dvoch žívlov: mužs ého o ženského. Bíelikovó nepredstioro, hrá sa pred
namíL rochódza : 'sdnei polohy do druhej ' zňuiúc naivný, oto oi imogínómy
aver. $ oradé kučíat o ve vtostn' h octoch lem precitlivsnóho vztahu k svetu.

ZrkodÍo-prtestor v ktorom sad! Jirák, praci nrm sa spovedó, cez neho sa odrdžo

iaho túžobné očakóvonls budúcich xkúsenostf. Polonahý chlapec vstupulúci do

príestoru “domova" "a ako vzrušujúca obrumost vtokaiúca cez okonný róm.
Anjelíčak - srróžníčak, moia túžba, mo'o nódai. Láska, n rokomtefn' Fenomén

urvúronío subíektivity človeka. Mladé chevča, strctané kúz o rozpróvo , ocít
oscmeíosti :: vočnó túžbo kohosí cntít vedlo seba. Jednoducho svet človek;

spóiciúcaho nebo se zemou. A; o tom hrá Alenu Bíelíkovó.

Lubo Šórík

12
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rlenn Housescu i„ co

vengeance dlune orph line russe"

( vízua/izovaná psychologie ženy)

pmmmmdm
l5.kvůn81995V1930h0dm

v Malém sále Domu pánů z Fanalu

okoplrcva : jap
vět...

řOUF.:rlEEí$, L. Co.,... ..:?

neklid a ho,.:
o něho po .*.—'

rázem | 'cšil naš:

Divadelní soubor ProlDOr timto vyslovuje své poděkování

'\\\\\\\\\

\i

\\\

Loutkove'mu divadlu Radost za zapůjčení točny

Centru experimentálního divadla za pohostinnost
Divadla Barka za užití dr7en
Dr. Miloši Štědroňovi za tip a za zapůjčeninahrávly E. Satie

Českému rozhlasu za zapůjčení nahrávky F.l.$aljapina

Doc. MUDr. Pav/avi Matonohavi, CS:. za housle a pla'č

Staňkovi Sevc'rkovi za zvukový záznam

Vladimiru Heisaroví za práci se železem

Firmu" Můnzboy za nevědomou, avs'ak účinnou podporu v oblasti tep/ých

tekutin (nebylo to zadarmo!)
Městské policii a Policii České republiky za shovívavost (netts'rhtavosú), se
kterou přehlédl: dopravn/' přestupky členů, především pokud jde
o parkování v centru Brna

Donic/u Za'smětovi za proměnu jeho osobního automobilu v užitkový vůz

vs'em divákům za to, že vůbec přišli
...atd.

Radmila Javorková
Havlíčkova

14 602 00
OB/áš 17 1111

Henri Rousseau le douanier
"La venpeance d'une orpheline russe'

POMSTA RUSKÉ snow.
(vizualizovaní psychologie z'eny)
»

Ě
S pňhle'dnutirn k českému překladu Jaroslava Uchytila upravil..........-.Akram Staněk

Hraji

Balm

Slečna Sofie. 181et. Ruska
Pan! Jádwíga, 1513. Bude:
Slečna Nina, 21 let. Ruska....__...................„....

"W= Zásmčtová
Jitka Pelánova

„...Monilra Ondrová
Slečna Anna, služka, Ruska............. „..--.. .Monika Ševčtkovd
Slečna Frantiska, služka u generála, Francouzka... .Monika Ševčíková

Edel

„Oldřich PecháčekHenri, 27 let, bankovní úředník v Petrohradě, Němec.

„Radek ZbranekGeneral Bosquet. 75 let, Francouz...-
Ivan, 35 let, sluha u Henriho, Hus..
Gaston. 28 let, námořní důstoinrk, „Radek Zbranek

N im im

Houslohra, nápověda, zvukové efekty, Iivly, Deus ex Machina ..... Hana Pospěchová

1231; pak

Had. Při/c! námoin/cí, opili námoín/ci, vlci, tanečnici. točiči atd.. .................................
ieštč jednou výše zmíněni

Šrňn? Akram Staněk. Milan Popelka
Kostymv Kateřina Bláhová
Hudba z děl Erika Satie a Modesta Petrovíče Musorgského vybrali a : použil/m
start! ruské romance v interpretaci Fjodora Ivanoviče Soljapina pílpravi/í...„.............

Akram Staněk a členové Pro1tltlr

Pohybová spolupráce Marie Turková
Rezie Akram Staněk

Není snad člověka. který by nemr'lwal hlavni 'atět Belohrajeori Rousseaua. Oo'
' nás na něm to pitahuje? Donmlvžme se. že je to předevšimiatdsi do

,

a také důvěra snad naivni. avšak jista upňmná : hluboltaj uto. že je maslo
plné naděje. to'áqn místo ve podstatě dobré. Důvěra; v absolutni danost
kategorií dobra i zla. \! době. kdy ie tendence relatiuimvat

vakuu
je rodan podléhat

nepřrtiš nadějné nedůvěře u člověka a jeho sítu. kdy se celé eneraoe dívají suěl
jako na neradostné misto. ml jeho hlas jako zjevení. ie brazy jsou majákem.
který utramje cestu Ir znovuzroeent naděje.

“

_

Henri: konecne jsem o dostat. to on!, ale nebylo to Anna: Ach. mě není. m6 drah! vemetky. padlo ru
námahy. Ona sl skutečne myslela. te nás ohromne neštěstí! Ono to sice nenl

jsem síj't chtěl vzit. Ft donc - divka bez vena, nijak zvlášť velké neštěstt. ale urcitě vám
bez budoucnosti. co si k Cenu myslela, kdy!
si pledstavovala. že se jednoho dne stanu
jejim manželem. Já & jejim manželem! Ja,

to způsobí velkou bolesLnas peknoudkei
malouckej ttutoudkej kanár ul nenl ve své
klecí. Ulit. ano. lllíl a vůbec nevíme, kam

ulít. Kdoví. jestli nebyt satén nějakoukterý jsem tak doble :apsan jako bankou-nl

zaměstnance. a to, u! něco :namerd. A

udělat bych takovou hloupost : svázal svoji
existenci » byt : počestnou holkou! Ach &

donc - stačila mi pro jednou! \'ždyt nemá ani '

nalil, ani nalít. k čemu by tedy byla dobrá! Jacwiga: Můj bože. jak tepty' to den! myslela

Krása jest! nejsou penize. Ale když tak bych, te jsem v Senegalu. V těch
ptemýsll, má přítomnost je me ii! zbytečná. exotických zemlch jsou nesmíme lesy
Zatímco ta pitomoubka Sofie odpoCIvi. : nadherne oammýml stromy, jsou

kožkou... Yo ubohé, malé wšlátko. och, můj

bots, můj boze, jak mě to niet. Co si počít?

zahrají si na vliv a jako tenký placek se velmi obývaný lidotrouty nebo divokými

rychle vymlím. At Ide k cenu! 'rvtlaty. více či men! hroznými.

Z R. pozůstalosti se zachovaly tň divadelnl hry-. Návštěva na
Výstavě t. 1889. Cesta na Výstavu v roce 1889 a Pomsta ruského
sirotka. Byly uspořádány Robertem Delaunay, kterému je svčňla
Celnlkova dcera p. Bernard-Rousseau po otcově smrti. Hra

Student v dobré náladě. komedie o dvou dějstvích a třech
obrazech jc lehčl a méně originální dnko než předešlé kusy.
Rukopis Pomsty ruského sirotka, drama o pěti dějstvích a 19
obrazech (za života autora nevydáno) je pravděpodobně mkopisna
kopie samotného R.. kterou nabidl divadlu Chatelet. Na spodní
straně obálky je nápis: M. Rochard. ředitel divadla Chatelet. Na

obálce prvni strany stoji čislo 23 napsane modrou tužkou.
pravděpodobně to značí pořadové číslo, pod ním! do divadla
pňšla. Tento rukopis obsahuje 89 číslovaných stran. Na posledni
stoji: skončeno 5. ledna 1899. následuje podpis Henri Rousseau.
3rue Vercingetorix Před svůj podpis R. zřejmě na posledni chvili
připsal: Jadwioa Barkowski, zaru: LcrouL
Zdá se, že melodrama Pomsta ruského sirotka\ bylo stvořeno
speciálně pro divadlo Chatelet. protože zadne nemělo mít \

dekorace.
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Viktor Haim: Valčík náhody

hrají žáci 2. a 3. ročníku ll. cyklu ZUŠ U prosecké školy 92. Praha 9, Prosek

Představení vzniklo v rámci hodin dramatické výchovy na naší škole. Každý ročník
v závěru školního roku předvádí nabyté dovednosti při veřejném vystoupení.
V loňském roce tato skupina uvedla jako ročníkovou práci zkrácenou verzi hry
Přemysla Ruta "Takový beznadějný případ". Toto představení bylo vybráno na
loňskou přehlídku mladého divadla Šrámkův Písek , ale protože hlavní představitel v
daném termínu nemohl vystupovat, přehlídkyjsme se nezúčastnili. Představení jsme
pak hráli v rámci Festivalu ZUŠ 1995 v Divadle na zábradlí.
Letos jsme pro veřejné vystoupení vybrali mimo jiné hru pro dva herce "Valčík
náhody " od Viktroa Haima.

Osoby a obsazení :

Anděl Jaroslav Lizner gm; gi_j-r_„._5_mo„a

Zena Lenka Stajnochrová Clglřmva tos?
, „ , 19.5 a“ * —-

Druhy andel Tereza Hofova a" ; U_J „tšina “*

\c/ 2.1 ...v-á „l-,

Snímek ze zkoušky

17
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%" . „ „,.
Kde získat druhé číslo Zpravodaje ŠP?

Ano, čtete dobře — druhé číslo Zpravodaje ŠP'96 opravdu vyjde. A jak jej získat? Je to
velice jednoduché. Stačí si zajistit časopis Amatérská scéna, v rámci nějž vyjde dvojstrana
s reflexí programu ŠP, rozhovory a drobničkami, nazvaná právě druhým číslem Zpravodaje.
Pokud zatím Amatérskou scénu (s informační přílohou d'ARTAMAn) neodbíráte, stačí jen
vyplnit přiloženou přihlášku a

a) zaslat ji na adresu na ní uvedenou
b) předat ji zde některému z přítomných pracovniků ARTAMY (nejlépe Lence

Lázňovské, která je zároveň šéfredaktorkou AS, ale také Dr. Slávce Šrámkové

nebo Karlu Tomasovi).

Chcete—li být důkladně informováni o divadelním dění a problematice amatérského divadla

a uměleckého přednesu a chcete—li, aby se o Vašich divadelních aktivitách dozvídali druzí,
učiňte tento nepříliš náročný krok: objednejte si dvouměsíčník AMATÉRSKÁ SCÉNA.
Roční předplatné činí nezměněných 60 Kč včetně poštovného.
POZOR! Pokud přihlášku odevzdáte a předplatné zaplatíte zde na ŠP do rukou Lenky
Lázňovské, dostanete i čísla č.1 a 2 zpětně zdarma.

ŽK

ARTAMA
redakce Amatérské scény
P.O.BOX 2
140 16 Praha 4

Přihláška
k předplatnému časopisu AMATÉRSKÁ SCÉNA

Přihlašuji se k předplatnému dvouměsíčníku AMATÉRSKÁ SCÉNA.

Složenku k úhradě předplatného a časopis mi zasůejte na adresu:

Jméno a příjmení: ...................................................................................................................
Ulice a číslo: ...........................................................................................................................
PSČ, Místo — obec,: ................................................................................................................
Objednávám odběr dvouměsíčníku od čísla: 3 ročníku: 1996

datum podpis objednatele



Semináře

OSemináře jsou diskusní. To znamená, že bychom byli rádi, kdybyste se spolu s lektory za
mimořádně krátkou dobu (viz program) probrali viděným, řekli si své názory a dobrali se
(i pro svoji inspiraci) cestiček, které vedou k problémům či jejich řešením.

.Podle zájmu účastníků bude diskuse o představeních probíhat v jedné, dvou nebo třech
skupinách. Není povinností nikoho (kromě lektorů) se diskusí zúčastnit, dokonce ani veřejně
hovořit (tolerujeme i pasivní posluchače). Jednotlivé skupiny lze střídat, jen prosíme, abyste
se v případě většího zájmu rozptýlili do skupin alespoň částečně rovnoměrně.

Lektory jsou:

Michal Dočekal pracoval jako lektor již na loňském ŠP, má amatérské kořeny (nikoli ve
svém souboru Divadla Komedie v Praze, jehož je šéfem, režisérem a hercem, ale ve svém
životě — působil v bývalém A—studiu), prošel spolkem Kašpar, dnes je uznávaným
divadelníkem pražské scény.

Silvester Lavrík je režisérem několika slovenských souborů v Bánovcích nad Bebravou,
jeho inscenace se objevily na Jiráskově Hronově, jednu uvidíte i letos zde. Původně pedagog,
dal se na divadelní dráhu a výsledky jsou vidět. Působil jako velmi úspěšný lektor na Dílně
mladého divadla v Šumperku 1995.

Luděk Richter je především loutkář, a to zcela komplexní, ale i divadelní teoretik, režisér,
lektor, hlavní organizátor národní přehlídky Loutkářská Chrudim, učitel angličtiny a tiskař.

NM
to? ....n\ů\ěř

Dobrá zpráva pro jihomoravské divadelníky,
kteří by rádi soutěžili o účast na SP'97:
V příštím roce bude regionální “HME

jihomoravskou přehlídku pořádat W („„

Agentura ZVUK “
(Luděk Kabelka)
Národních hrdinů 8
690 02 Břeclav
Tel.: 0627/20171

Zde se také informujte o dalším,
ohlašte své soubory i inscenace,
aby bylo možno zahájit propagaci
a přípravu přehlídky.

20



TESTTESTTESTTESTTESTTESTTESTTEST
(dnes máme jen iedinou otazku, zato však pro skutečné znalce)
Citujeme : prupóz;c 3.\. šišku
“K PŘIHLÁŠKÁM JE TŘEBA PŘILOŽIT:
— trhov/ tex; Ci abra:*vv matzrlai, který bude výstíZné
prezentovat soubor & vystcupenl na jedné straně přehlídkovehm
zpravodaje. &“ Ktereho buoe tenis material přenesen pGuhvm
černobílým :k:p1v„vanlm oe: vetsicn uprav íveskerý dalšl
propagační material bude vitanl; — zajistí soubor"

Otazka: Co myslíte, Halík souborů : navrzaných splnila danou
podmínku?

a) 19 = 0 bodů
b) 4 = 7,5 bodu
c) s = 16 bodů
d) 1 27,35 bodu 21
Doplňuiici otázka: Éteré (příp. KterÝÝD?

TESTTESTTESTTESTTESTTESTTESTTEST
'awafnYšU
'ozpen;pauýel e gw ewígn Ewóuagpo s 'xasoxg CPB 'gga :pQAOEPo IDIIHQTGOU

gd ezny; agen WEA 93035355_3 '? Ed; wo? eu gas; 'Igd E
wpes ZŠU GPCR ?BQOď ÁUIF ITĚYSIE a;

3
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Pár organizačních pokynů:

OXXXV. Šrámkův Písek je pro toho, kdo chce stihnout opravdu všechno, maratón.
Snažte se proto, prosím, dodržovat domluvené časy (viz program), v klidu a rychle se

přesouvat do jednotlivých prostor a při pozdních příchodech/předčasných odchodech nebýt

příliš hluční.

.Tolerujte se navzájem — za chvíli budete na jevišti Vy!

.Nefotografujte při představení s bleskem —- ruší to herce i diváky — a atmosféru inscenace

při tomto typu osvětlení stejně ztratíte.

ONoste stužky — mnozí z nás mají sice odpor k jakémukoli označnení příslušnosti
k čemukoli, leč zde má stužkai funkci vstupenky — nikdo se Vás pak nebude ptát, co
že v těchto prostorách děláte a pod.

.Neztraťte stravenky! Bez nich Vám nemůže být jídlo vydáno.

OV době trvání ŠP, tedy i dlouho do noci, je otevřen bufet za hledištěm velkého sálu.
Pokud zde budete konzumovat (a vřele Vám to doporučujeme pro drobné občerstvení),
nerušte případně probíhající představení a NEKUŘTE ZDE! Kde je kouření povoleno,
zjistíte nejlépe dotazem.

ODotazy směřujte na:
pí. Matznerovou, Zbudilovou, Drdákovou (ubytování, stravování, program, spojení na
ostatní)
pí. Krejčí (cesťáky, dohody a jiné ekonomické věci kromě vlastních peněženek)

pp. Nedělu, Foučka (technika ve všech divadelních prostorách)

p. Tomase (program, Zpravodaj, regionální přehlídky, výběr)
své blízké (dotazy soukromého charakteru)
kohokoliv (bez záruky správné odpovědi)
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